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VRIJWILLIGERSACTIVITEITEN VOORNE ATLETIEK

Hoe zit het in elkaar?
Alle leden betalen een Bijdrage Verenigingswerk die zij terugkrijgen na het verrichten van een aantal uren per jaar vrijwilligerswerkzaamheden voor de vereniging. Het gaat dus niet om een contributieverhoging !!

Met deze regeling wordt zoveel mogelijk flexibiliteit geboden aan de leden door o.a. de mogelijkheid  te kunnen aangeven welke vrijwilligerstaken je het liefst wilt doen alsmede de mogelijkheid om een jaar geen zelfwerkzaamheid te doen of extra taken te vervullen waarvoor in sommige gevallen een extra vergoeding tegenover staat. Zoveel mogelijk zal met individuele voorkeur rekening worden gehouden, mits alle taken verricht worden. 

Doel van deze regeling is om voldoende gemotiveerde leden te hebben om alle verenigingstaken goed uit te voeren. Vandaar de slogan: Wat doe jij voor de club?

Vrijwilligersprotocol

1. Inleiding
Op de Algemene Leden Vergadering (ALV) van Voorne Atletiek van  4 april 2013 is het besluit genomen om een bijdrage verenigingswerk in te voeren waarbij ieder lid het recht heeft deze bijdrage in het desbetreffende kalenderjaar terug te verdienen door het verrichten van een minimaal aantal uren aan zelfwerkzaamheidstaken.
.
2. Reden
We zijn een vereniging en geen sportschool. Hierop is ook de contributie afgestemd. Met elkaar zullen we de vereniging draaiende en levendig moeten houden. Doel van deze regeling is dan ook het stimuleren van de leden om gemotiveerd een aantal uren per jaar verenigingstaken te verrichten. Onze vereniging kent vele taken en activiteiten die door vrijwilligers moeten worden uitgevoerd. Nu we onze eigen accommodatie en atletiekbaan hebben, is het een goed moment om het vrijwilligersbeleid formeel te regelen. Naast de bestaande taken als poster/verkeersregelaar tijdens wegwedstrijden, komen er nu natuurlijk taken bij als bardiensten, beheer van accommodatie, baan, etc. Ook bij de jeugd is veel werk dat door vrijwilligers verzet moet worden. Voorkomen moet worden dat het uitvoeren van deze taken en activiteiten steeds weer op dezelfde personen neerkomt. Door het invoeren van de bijdrage verenigingswerk die iedereen kan terugverdienen, is de verwachting dat er een positieve prikkel uitgaat naar de leden om hun bijdrage voor de vereniging te leveren. Tegelijkertijd zal zoveel mogelijk flexibiliteit worden geboden teneinde zoveel mogelijk gemotiveerde vrijwilligers te hebben. Het verrichten van deze taken is essentieel voor het functioneren van de vereniging Voorne Atletiek.

3. Bijdrage verenigingswerk
Met ingang van het kalenderjaar 2013 geldt voor alle leden dat zij een financiële bijdrage verenigingswerk moeten betalen. Voor leden die op 1 januari van een jaar jonger zijn dan 16 jaar geldt dat deze bijdrage verenigingswerk alleen verschuldigd is indien deze niet al door een ander gezinslid in het desbetreffende jaar aan Voorne Atletiek wordt betaald. Jaarlijks zal de hoogte van de bijdrage verenigingswerk door de ALV worden vastgesteld o.b.v. een voorstel van het bestuur.

4. Restitutie
De bijdrage verenigingswerk kan worden terugverdiend door het volbrengen van één van de vrijwilligersactiviteiten binnen onze vereniging. Uitvoering van de taken/activiteiten kan geschieden door het lid zelf indien ouder dan 16 jaar of door zijn of haar ouder/verzorger. Als 2 ouders/verzorgers ook lid zijn van VA, dan is het uitvoeren van hun eigen taak voldoende. Als dat niet het geval is, moet voor maximaal 1 kind de zelfwerkzaamheid worden uitgevoerd. Voor het uitvoeren van kantinediensten en verkeersregelaar geldt een minimum leeftijd van 18 jaar.
Er vindt geen restitutie plaats indien de taak niet (volledig) is uitgevoerd naar het oordeel van het bestuur. In bijzondere gevallen is het bestuur bevoegd dispensatie te verlenen. De terugbetaling zal plaatsvinden na afloop van het kalenderjaar. Het bestuur is bevoegd om de bijdrage verenigingswerk voor een volgend kalenderjaar te verrekenen met de bijdrage verenigingswerk van het voorgaande jaar mits het desbetreffende lid zijn/haar lidmaatschap niet reeds heeft opgezegd.

5. Flexibiliteit in vrijwilligerswerk
Om zoveel mogelijk rekening te kunnen houden met persoonlijke voorkeuren en omstandigheden wordt leden de mogelijkheid geboden om aan te geven welke vrijwilligerstaken zij bij voorkeur  verrichten alsmede op welke momenten dit voor hen het beste uitkomt. Hiermee zal zoveel mogelijk rekening worden gehouden. Helaas zal het zeker niet altijd mogelijk zijn om iedereen volledig tegemoet te komen. Het bestuur vraagt hiervoor begrip van de leden. 

6. Meer of minder verenigingswerkzaamheden

Elk lid van Voorne Atletiek is in beginsel verplicht om het jaarlijks aantal door de ALV vastgestelde aantal taken of  uren zelfwerkzaamheid te verrichten. Uiteraard zullen alle taken verricht moeten worden en zullen er per taak voldoende vrijwilligers moeten zijn. Personen die vrijwilligerstaken in enig jaar niet uitvoeren, krijgen hun betaalde bijdrage verenigingswerk niet terug. 
Ereleden, leden van verdienste en leden ouder dan 70 jaar zijn niet verplicht tot het uitvoeren van werkzaamheden.


7. Vrijwilligerstaken

Het bestuur is bevoegd om alle mogelijke taken welke noodzakelijk zijn voor het functioneren van de vereniging aan te merken als vrijwilligerstaken.
Je kunt denken aan de volgende taken: hulptrainer jeugd/senioren, jurylid, tijdregistratie, organisatie wedstrijden, kantinewerkzaamheden, schoonmaak, allerlei onderhoudswerk op het sportpark, wedstrijdsecretariaat, jeugdcommissiewerk, administratieve ondersteuning, bestuur en commissies.
Het bestuur zal een lijst met taken/activiteiten en de daaraan gekoppelde frequentie, duur en/of het aantal te verrichten diensten opstellen. Tevens zal het bestuur eventuele hierbij geldende eisen aangeven zoals het behalen en behouden van bepaalde scholingen of andere (van overheidswege opgelegde) verplichtingen zoals bijvoorbeeld verkeersregelaarsinstructie of diploma sociale hygiëne voor kantinediensten.
Via de website kun je uit het takenoverzicht je keuze maken. Als je verandering wilt aanbrengen in je oorspronkelijke voorkeur kan je het formulier opnieuw invullen. Het  formulier kun je mailen naar: zelfwerkzaamheid@voorneatletiek.com. 
Zoveel mogelijk zullen leden uitgenodigd worden om taken te vervullen. Dit kan door directe mondelinge of schriftelijke (mail-) uitnodigingen, maar ook door oproepen in de Nieuwsbrief.


8. Maximale vrijwilligersvergoeding
Vanuit de belastingdienst zijn regels gesteld ten aanzien van de maximale bedrage die vrijwilligers mogen ontvangen, zonder dat hierover belasting hoeft te worden afgedragen en zonder dat de ontvanger deze als inkomsten hoeft aan te geven. De vanuit de belastingdienst geldende maxima zullen altijd als maximale vergoeding gelden. Geen enkel lid kan in enig kalenderjaar aanspraak maken op een hogere vergoeding dan de voor dat jaar geldende maxima voor fiscaal vrijgesteld verstrekken van vrijwilligersvergoedingen. 


9. Slotbepaling
De statuten en het huishoudelijke reglement van Voorne Atletiek zijn van toepassing. Daar waar dit protocol niet in voorziet beslist het bestuur.







Voor 2017 zal gelden:
1. Het aantal verplichte taken bedraagt minimaal 2 vrijwilligersactiviteiten of 8 uur
2. De bijdrage verenigingswerk (borg) bedraagt € 36,= . Als de verplichte taken niet zijn vervuld, wordt in het volgende jaar opnieuw een borg in rekening gebracht. 
3. Maximale vergoeding bedraagt: € 4,50 per uur, € 150 per maand en € 1.500 per jaar.



.
